

# Hornické slavnosti se i letos spojí s Dny Karviné. OKD pokřtí knihu o zanikajících hornických profesích

30.4.2025 - | OKD

**Tradiční Hornické slavnosti OKD, které jsou určeny nejen rodinám zaměstnanců OKD, ale všem obyvatelům hornického regionu, se i v letošním roce spojí s oslavami města Karviné a uskuteční se 13. a 14. června jako Dny Karviné a Hornické slavnosti 2025.**

Na třech místech v centru města se návštěvníci mohou těšit na dvoudenní hudební a zábavný program pro malé i velké, který bude zcela zdarma. Součástí programu bude i křest publikace OKD o zanikajících hornických profesích.

„Veřejné oslavy Dne horníků mají v našem regionu více než 70letou tradici. Jsou výrazem našeho poděkování současným i bývalým zaměstnancům za jejich práci a loajalitu a našim partnerům a všem obyvatelům hornického regionu za dlouhodobou podporu a spolupráci,“ uvedl Roman Sikora, generální ředitel OKD.

Hlavní program proběhne na třech velkých scénách v centru Karviné. Na hlavní scéně Louka a na scéně amfiteátru v parku Boženy Němcové se mohou návštěvníci těšit například na jednu z nejlepších současných Queen revivalových kapel Queenie, skupiny No Name a Mig 21, zpěváky Janka Ledeckého, Tomáše Kluse, Kapitána Dema a zpěvačky Kristínu nebo Simu. Příznivcům energické či tvrdší hudby zahrají legendy jako Traktor, Alkehol či Wohnout.

Scéna na Masarykově náměstí nabídne program zejména posluchačům z řad dětí, seniorů a příznivců jiné než pop-rockové hudby. Vystoupí zde třeba Karol a Kvído, Eva Adams, Jazzmani nebo Osamělé palačinky. Dětem a rodinám bude také věnován zábavný program na louce v parku Boženy Němcové. Mohou těšit na nafukovací atrakce, sportovní a kreativní aktivity, fotokoutek i malování na obličej. Organizátory Dnů Karviné a Hornických Slavností jsou těžební společnost OKD, statutární město Karviná a Městský dům kultury Karviná.

„Dny Karviné patří každoročně k největším událostem ve městě a jsem rád, že je i letos můžeme znovu spojit s oslavami hornické tradice společnosti OKD. Hornictví je pevnou součástí naší historie i identity. Věřím, že program plný hudby, zábavy i vzpomínek si užijí všechny generace a že společně oslavíme to, co dělá Karvinou tak výjimečnou,“ řekl primátor Karviné Jan Wolf.

V průběhu programu pokřtí těžební společnost OKD publikaci zaměřenou na specifické profese, které s ukončením hlubinného dobývání zmizí. Její součástí budou fotografie i příběhy lidí zastávajících povolání spojená s těžbou.

„Touto knihou chceme vzdát hold všem, kdo zasvětili život hornictví. Rok 2025 je posledním rokem těžby v OKD, a tedy posledním rokem hlubinného dobývání černého uhlí v Česku. Rádi bychom proto, aby letošní ročník oslav hornictví byl mimořádný,“ doplnil Roman Sikora.

Pietní akt u příležitosti Dne horníků se uskuteční 11. září od 14 hodin na Univerzitním náměstí. Od 15 hodin proběhne v kostele Povýšení sv. Kříže mše za horníky.

<https://www.okd.cz/cs/media/tiskove-zpravy-a-aktuality/201/hornicke-slavnosti-se-i-letos-spojii...>